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PRIJATELJI - rešitev s str. 254

Označimo z O očeta, z B starejše brate in s P prijatelje, ki imajo začetnice imen

A, B, Min T.
Ker Tomažev oče ni Tomaž in Matjažev brat ne Matjaž, je možno dvoje:

al oba sta Andraža
bl oba sta Blaža.
al Najprej ugotovimo, da je Andraž tisti, ki ima starejšega brata Matjaža, pa
zapišemo razpredelnico:

o:
B: M
P: A B

A
A
M T

Odtod sklepamo, da je Blažev starejši brat Tomaž, Tomažev pa Blaž. Zato bi
dobili:

o: A
B: M T
P: A B

A
A B
M T

kar pa ni mogoče, saj bi imela dva očeta enako ime.
bl Tokrat je Matjaž Blažev starejši brat:

o:
B:
P: A

B
M B
B M T

Zato je Andražev starejši brat Tomaž in Tomažev Andraž. Tako pridemo do:

o:
B: T
P: A

A B
M B A
B M T

in odtod takoj do:

O: MAT B
B: T M B A
P: A B M T

Matjaž ima torej očeta Tomaža. (Seveda smo pri vsem upoštevali, da imata
brata v isti družini različni imeni.l

Darjo Fe/da
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